

习近平主持召开国家安全工作座谈会强调

牢固树立认真贯彻总体国家安全观 开创新形势下国家安全工作新局面

据新华社北京2月17日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央国家安全委员会主席习近平2月17日上午在京主持召开国家安全工作座谈会并发表重要讲话,强调要准确把握国家安全形势,牢固树立和认真贯彻总体国家安全观,以人民安全为宗旨,走中国特色国家安全道路,努力开创国家安全工作新局面,为中华民族伟大复兴中国梦提供坚实安全保障。

中共中央政治局常委、中央国家安全委员会副主席李克强、张德江出席座谈会。

座谈会上,习近平首先表示,召开这次座谈会,就是想听取大家的意见和建议,分析国家安全形势,对当前和今后一个时期国家安全工作进行研究部署。

许多新的历史特点的伟大斗争、党的建设新的伟大工程、中国特色社会主义伟大事业,时刻面对各种风险考验和重大挑战。这既对国家安全工作提出了新课题,也为做好国家安全工作提供了新机遇。国家安全工作归根结底是保障人民利益,要坚持国家安全一切为了人民、一切依靠人民,为群众安居乐业提供坚强保障。

习近平强调,认清国家安全形势,维护国家安全,要立足国际秩序大变局来把握规律,立足防范风险的大前提来统筹,立足我国发展重要战略机遇期大背景来谋划。世界多极化、经济全球化、国际关系民主化的大方向没有改变,要引导国际社会共同塑造更加公正合理的国际新秩序。要切实加强国家安全工作,为

维护重要战略机遇期提供保障。不论国际形势如何变幻,我们要保持战略定力,战略自信、战略耐心,坚持以全球思维谋篇布局,坚持统筹发展和安全,坚持底线思维,坚持原则性和策略性相统一,把维护国家安全的战略主动权牢牢掌握在自己手中。

习近平对当前和今后一个时期国家安全工作提出明确要求,强调要突出抓好政治安全、经济安全、国土安全、社会安全、网络安全等各方面安全工作。要完善立法,提高社会治理水平,注意从源头上排查化解矛盾纠纷。要切实加强交通运输、消防、危险化学品等重点领域安全生产治理,遏制重特大事故的发生。要筑牢网络安全防线,提高网络安全保障

水平,强化关键信息基础设施防护,加大核心技术研发力度和市场化引导,加强网络安全预警监测,确保大数据感知和有效防护。要积极参与国际安全合作,引导国际社会共同维护国家安全的物质、技术、装备、人才、法律、机制等保障方面的能力建设,更好适应国家安全工作需要。

习近平强调,坚持党对国家安全工作的领导,是做好国家安全工作的根本原则。各地区要建立健全党委统一领导的国家安全工作责任制,强化国家安全责任,守土有责、守土尽责。要关心和爱护国家安全干部队伍,为他们提供便利条件和政策保障。

习近平对侨务工作作出重要指示强调

凝聚侨心侨力同圆共享中国梦

据新华社北京2月17日电 (记者 崔静)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对侨务工作作出重要指示。他强调,实现中华民族伟大复兴,需要海内外中华儿女共同努力。把广大海外侨胞和归侨侨眷紧密团结起来,发挥他们在中华民族伟大复兴中的积极作用,是党和国家的一项重要工作。

习近平指出,党的十八大以来,各级党委、政府和侨务部门全面贯彻党的侨务政策,依法维护海外侨胞和归侨侨眷权益,在促进国家现代化建设、促进祖国和平统一、促进中外友好合作等方面发挥了重要作用。希望侨务战线的同志们坚持胸怀全局、坚持为侨服务、坚持改革创新,以凝聚侨心侨力同圆共享中国梦为主题,当好海外侨胞和归侨侨眷的贴心人,成为侨务工作的实干家,最大限度把海外侨胞和归侨侨眷中蕴藏的巨大能量凝聚起来、发挥出来,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

全国侨务工作会议17日在京召开。国务委员杨洁篪出席会议并讲话。会议宣读了习近平重要指示和李克强批示,对全国侨办系统先进集体和先进工作者进行了表彰。

国办印发《意见》 部署创新农村基础设施投融资体制机制

据新华社北京2月17日电 近日,国务院办公厅印发了《关于创新农村基础设施投融资体制机制的指导意见》(以下简称《意见》),部署创新农村基础设施投融资体制机制,加快农村基础设施建设步伐。

《意见》强调,要以加快补齐农村基础设施短板、推进城乡发展一体化为目标,以创新投融资体制机制为突破口,明确各级政府事权和投入责任,拓宽投融资渠道,优化投融资模式,加大建设投入,完善管护机制,全面提高农村基础设施建设和管理水平。到2020年,主体多元、充满活力的投融资体制基本形成,市场运作、专业高效的建管机制逐步建立,城乡基础设施建设管理水平明显提高,农村基础设施条件明显改善,美丽宜居乡村建设取得明显进展,广大农民共享改革发展成果的获得感进一步增强。

《意见》从三个方面对创新农村基础设施投融资体制机制提出了明确要求。一是构建多层次投融资新格局,通过健全分级分类投入体制、完善财政投入稳定增长机制、创新政府投资方式、建立政府和社会资本合作机制、充分调动农民参与积极性、加大金融支持力度、强化国有企业社会责任和引导社会各界积极援建等措施,健全农村基础设施建设投入长效机制。二是完善建设管护机制,通过完善农村公路建设管护机制、加快农村供水设施产权制度改革、理顺农村污水和垃圾处理管理体制、积极推进农村电力管理体制、鼓励农村电信设施建设向民间资本开放、改进项目管理和绩效评价方式等措施,保障工程长期发挥效益。三是健全定价机制,通过合理确定农村供水价格、探索建立污水处理农户缴费制度、完善输配电价机制、推进农村地区宽带网络提速降费等措施,激发投资动力和活力。

我国首颗高通量通信卫星 实践十三号将于4月升空

据新华社北京2月17日电 (记者 白国龙)我国首颗高通量通信卫星实践十三号将于2017年4月由长征三号乙型运载火箭送入轨道。这颗卫星通信总容量达20G以上,比之前有十倍左右的提升。这是记者17日从中国航天科技集团公司五院获悉的。

中国航天科技集团公司五院通信卫星事业部副部长王敏说,重达4.6吨的实践十三号卫星,是验证东方红三号B平台和载荷新技术的高轨道试验卫星。它首次应用Ka频段多波束宽带通信系统,信息传送能力大大增强。随着卫星通量的提升,将来能同时传送几十部4K超高清电视节目,帮人们在飞机、高铁上流畅接入互联网。

王敏介绍,实践十三号卫星首次在高轨道上应用激光通信技术,首次在上15年长寿命的通信卫星上大量使用国产载荷设备,首次在我国卫星上使用电推进技术,推进效率比常规化学推进提升十倍以上。

领导干部必须严格自律

——四论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

“领导干部特别是高级干部必须加强自律、慎独慎微,经常对照党章检查自己的言行,加强党性修养,陶冶道德情操,永葆共产党人政治本色。”在省部级主要领导干部学习贯彻党的十八届六中全会精神专题研讨班开班式上,习近平总书记强调领导干部必须严格自律,不仅从认识层面阐释了领导干部严格自律的重要性,而且从方法层面明确提出了“四个注重”的具体要求。各级领导干部应当牢记这些要求,强化自我约束,自觉遵守党内政治生活准则和廉洁自律准则,自觉检查及时纠正正在行使权力、廉政勤政方面存在的问题,真正从内心深处筑牢拒腐防变的精神堤坝。

为什么要求领导干部严格自律?领导干部手中都掌握着一定的权力,面临的各种诱惑和陷阱很多,往往成为被攻关、拉拢、围猎的对象,如果不注意加强修身自律,一旦指针偏离,随时都可能陷入“人见利而不思义,鱼见食而不见钩”的陷阱,随时都可能被糖衣裹着的炮弹击倒。那些落马干部之所以一步步沦为阶下囚,无不是渐次放纵自己,逐步变质堕落。这说明,领导干部如果没有警惕性,如果不在从政的一刻、入党的一刻把底线建立起来,那是防不胜防的;唯有坚持公正用权、谨慎用权、依法用权,始终保持清醒、严格自律,才能避免一失足成千古恨。

“道自微而生,祸自微而成。”做到严格自律,特别要求领导干部慎独慎微。慎独慎微是我国自古以来倡导的一种自我约束精神,也是共产党人特别是各级领导干部应有的一种修养境界。领导干部自己不管住自己,别人再怎么管也难以管住,因为别人总不可能时时刻刻看着。对领导干部特别是高级干部来说,加强自律关键是在私底下、无人时、细微处能否做到慎独慎微,始终不放纵、不越轨、不逾矩,真正做到可以行使的权力按照规则正确行使,该由上级组织行使的权力下级组织不能行使,该由领导班子集体行使的权力班子成员个人不能擅自行使,不该由自己行使的权力决不能行使。

很多时候,难以发现的是“温水煮青蛙”的问题,不好提防的是“眼里识得破,肚里忍不过”的现象。这就尤其需要在人所不知而己所独知的内心领地做到严格自律,始终保持一颗敬畏心、平常心,始终保持如履薄冰、如临深渊的警觉意识,始终心存敬畏、手握戒尺,做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,在防微杜渐上不舍尺寸之功。

领导干部做到严格自律,就要按照习近平总书记的要求,注重自觉同特权思想和特权现象作斗争,从自己做起,从身边人管起,从最近身的地方构筑起预防和抵制特权的防护网;注重在选人用人上把好方向、守住原则,坚决纠正各种不正之风,匡正党内选人用人风气;注重防范利益集团“围猎”,坚持交往有原则、有界限、有规矩;注重主动接受监督,党员、干部决不能以任何借口而拒绝监督,党组织也决不能以任何理由而放松监督。

严以律己是党员领导干部为政之道、成事之要、修身之本。努力践行“四个注重”,真正做到严格自律,各级领导干部就能以律已修身的品格形成强大的示范效应,推动党内政治生活、党内监督出现新面貌新气象,让我们党永葆凝聚力创造力战斗力。(新华社北京2月16日电)

环保部将对城市空气质量变化程度进行排名

据新华社北京2月17日电 (高敬 任可馨)环境保护部日前印发通知,为推动地方政府大气污染防治工作,将在开展城市空气质量客观状况排名的基础上,对城市空气质量变化程度进行排名。

环保部公布的《城市环境空气质量变化程度排名方案》,将适用于国家对全国地级及以上城市半年度和年度环境空气质量变化程度的排名,以空气质量综合指数变化率作为指标。若不同城市综合指数变化率相同以并列计;若城市当前评价年各项污染物浓度在排名时段均已达到环境空气质量二级标准,则不参与城市空气质量恶化程度排名。

国家将公布城市环境空气质量变化程度排名情况,包括改善程度相对较大的前10个城市名单和恶化程度相对较大的前10个城市名单。当改善或恶化城市数量不足10个时,列出全部改善或恶化城市名单。在公布城市名单时,还要同时公布各城市空气质量综合指数及变化率。



气温回升壶口瀑布流量增大

2月17日,游客在山西吉县壶口瀑布景区内观光游览。近日,随着气温不断回升,黄河壶口瀑布两岸的冰凌开始消融,瀑布流量增大,气势磅礴,吸引了众多游客前来观赏。(新华社发)

拍卖公告
受法院委托,山东龙头拍卖有限公司定于2017年3月16日上午10:00开始,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台上公开拍卖以下标的物:
一、拍卖标的:位于滕州市清河湾小区9-1-3102室房产一处。建筑面积约107.95平方米,参考价48.3万元。成交价保证金5万元,增价幅度3000元。
二、标的展示:拍卖标的自公告之日起至拍卖前一天在标的所在地公开展示。
三、办理竞买手续:有意竞买者请于2017年3月15日16时前以转账的方式将对应的竞买保证金汇至法院指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民法院;账号:15271201040003770;开户行:中国农业银行股份有限公司枣庄高新技术开发区支行;汇款请注明款项用途),保证金以到达指定账户为准。有意竞买者请持有效证件及保证金缴纳凭证于2017年3月15日17时前到我公司办理竞买手续。
四、未竞得者3个工作日内全额退还保证金(不计利息)。
联系地址:山东省枣庄市市中区解放中路66号
联系电话:0632-5277067 5277068
公司网址: http://www.sdltpm.com/

公告
尊敬的客户:
您好!
为了更好地向您提供优质的通信服务,现定于2017年2月20日0:00-6:00对枣庄市市中区汇聚交换机房设备进行升级改造,届时市中区物贸大厦、振兴南路、永安、亚细亚、广场花园、名仕园、安城、周村、市中工业园、印染小区、十六中、西王庄、税郭及山亭区徐庄、北庄、半湖等局向所有拨号宽带、专线宽带、固定电话业务将中断,中断时间约2小时。届时将给您的通信带来不便,敬请谅解。
特此公告!
中国电信股份有限公司枣庄分公司
2017年2月18日

枣庄市重点林区空气负氧离子浓度
抱犊崮林场 4805个/cm³
古石榴园森林公园 1810个/cm³
鸡冠崮林场 4050个/cm³ 杨峪森林公园 1835个/cm³
运河湿地公园 1525个/cm³ 红荷湿地公园 1600个/cm³
牛郎山森林公园 1814个/cm³
市林业局办院 995个/cm³
枣庄市林业局2017年2月17日发布

吸收合并公告
经2017年2月14日召开舜鲁南化工有限公司作出股东会决定和舜鲁南化工有限公司作出的股东会决议通过,舜鲁南化工有限公司吸收合并舜鲁南化工有限公司,舜鲁南化工有限公司存续,舜鲁南化工有限公司解散注销。合并前,舜鲁南化工有限公司注册资本为94962万元,舜鲁南化工有限公司注册资本为93000万元,合并后舜鲁南化工有限公司注册资本为187962万元。根据《公司法》和相关法律法规的规定,合并各方的债权债务均由合并后存续的舜鲁南化工有限公司承接,请相关的债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,要求公司清偿债务或提供相应的担保。
特此公告
舜鲁南化工有限公司
舜鲁南化工有限公司
2017年2月15日

遗失公告
兹有组织机构枣庄市恒浩物资再生有限公司机构代码为:79618104-5,于2011年6月15日颁发的组织机构代码证副本及IC卡丢失,特此公告。
注销公告
枣庄市百合房地产经纪有限公司经股东会于2017年2月16日研究决议解散,并于即日成立公司清算组。请公司债权人于本公告刊登之日起45日内申报债权,逾期视为弃权。
联系人:王爱琴
联系电话:13561166609
枣庄市百合房地产经纪有限公司
声明
韩文明不慎将与台儿庄区房屋征收办公室签订的征收补偿协议丢失,拆迁

市中交警大队车辆管理所 声明
车主办:刘超,车牌号D1H4710三轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证、车牌丢失,声明作废,刘超承担该车辆注销的一切法律责任。
市中交警大队车辆管理所 声明
车主办:王新,车牌号DK8620二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证、车牌丢失,声明作废,王新承担该车辆注销的一切法律责任。
市中交警大队车辆管理所 声明
车主办:刘超,车牌号D19563长城汽车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证、车牌丢失,车主办保证该车今后不会出现上道路行驶,发生经济纠纷等问题,否则枣庄市工商行政管理局市中分局承担一切法律责任,车主办愿承担该车辆注销的一切法律责任。

枣庄市交警大队车辆管理所 声明
普通二轮摩托车鲁DY7818车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。该车登记证书、行驶证和号码均已丢失。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王超自愿承担车辆注销的一切法律责任。
滕州市公安局交警大队车辆管理所 遗失声明
▲温子谦《出生医学证明》丢失,号码为:0370517601,声明作废。
▲高延廷会计从业资格证丢失,号码为:370481198508202245,声明作废。
▲曹治辰《出生医学证明》丢失,号码为:0370517061,声明作废。
▲郑中生退休证丢失,号码为:370402195110021970,声明作废。
▲山亭区长虹灯具城营业执照正本丢失,注册号:37040600114119,声明作废。
▲张梓焱《出生医学证明》丢失,号码为:1370581107,声明作废。
▲赵柏富《出生医学证明》丢失,号码为:0372371185,声明作废。
▲冯仰峰《出生医学证明》丢失,号码为:0371403556,声明作废。
▲李荣身份证于2017年2月15日丢失,号码为:370404197407312244,声明作废。
▲枣庄市市中区知林部服装店在银行的基本账户开户许可证丢失,核准编号:14540002335501,声明作废。
▲枣庄信德劳务派遣服务有限公司营业执照副本丢失,统一社会信用代码:91370403MA3BYU5595,声明作废。